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ɄɈɆɉɅȿɄɌȺɐɂə

Ɋɚɦɚ 1.0 ɦ (ȼɆȺ-700) 1 1 1 1

Ɋɚɦɚ 2.0 ɦ (ȼɆȺ-700) 1 2 3 4

Ɋɚɦɚ 2.0 ɦ ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ (ȼɆȺ-700) 2 2 2 2

ɉɟɪɢɥɚ ɨɝɪɚɠɞɟɧɢɹ 2 2 4 4

ɋɬɹɠɤɚ ɞɢɚɝɨɧɚɥɶɧɚɹ 4 4 6 8

Ɋɚɛɨɱɚɹ ɩɥɨɳɚɞɤɚ ɫ ɥɸɤɨɦ 1 1 2 2

ɋɬɹɠɤɚ ɭɧɢɜɟɪɫɚɥɶɧɚɹ ɫɬɚɥɶɧɚɹ 2 2 2 2

Ʉɪɟɩɟɠɧɚɹ ɫɤɨɛɚ 4 6 8 10

Ɉɛɨɣɦɚ 4 4 4 4

Ɉɩɨɪɚ ɜɢɧɬ. L=160 ɭɫɢɥ. 4 4 4 4

Ɂɚɳɟɥɤɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 4 4 4 4

Ʉɨɥɟɫɨ ɮ 150 ɦɦ + ɤɪɟɩɟɠ* - - - -

ǰǺǮХмееǽ ǰȉȆǸǮХǺǼǲȁǹȊǻǮȍХǮǹȌǺǶǻǶǳǰǮȍ

ȼɕɒɄɂ ɆɈȾɍɅɖɇɕȿ ȺɅɘɆɂɇɂȿȼɕȿ

ȼɆȺ 700ɉ/4 ȼɆȺ 700ɉ/5 ȼɆȺ 700ɉ/6 ȼɆȺ 700ɉ/7

A 2,1 3,1 4,1 5,1

B 3,1 4,1 5,1 6,1

C 4,1 5,1 6,1 7,1

ǿХǽǾǼȃǼǲǻȉǺǶХ

ǾǮǺǮǺǶ

ɉɨɡɜɨɥɹɟɬ ɩɪɨɜɨɞɢɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɜ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɨɦ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟ: 
ɧɚ ɥɟɫɬɧɢɱɧɵɯ ɦɚɪɲɚɯ, ɷɫɤɚɥɚɬɨɪɚɯ

ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɫɤɜɨɡɧɨɝɨ ɩɪɨɯɨɞɚ, ɧɟ ɩɪɟɪɵɜɚɹ ɪɟɦɨɧɬɧɵɟ 
ɪɚɛɨɬɵ

Ȼɟɡɨɩɚɫɧɵɣ ɩɨɞɴɟɦ ɩɨ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɣ ɱɚɫɬɢ ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɵɯ ɪɚɦ, 
ɨɫɧɚɳɟɧɧɵɯ ɪɢɮɥɟɧɵɦɢ ɩɟɪɟɤɥɚɞɢɧɚɦɢ

ɋɛɨɪɤɚ ɛɟɡ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɨɜ, ɡɚɦɤɨɜɨɟ ɤɪɟɩɥɟɧɢɟ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ

Ɋɚɛɨɱɚɹ ɩɥɨɳɚɞɤɚ ɢɡ ɜɥɚɝɨɫɬɨɣɤɨɣ ɧɟɫɤɨɥɶɡɹɳɟɣ ɮɚɧɟɪɵ  
0,7 ɯ 2,0 ɦ

ɇɚɝɪɭɡɤɚ ɧɚ ɩɥɨɳɚɞɤɭ 200ɤɝ/ɦ2

ȼɨɡɦɨɠɧɚ ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ ɜɵɲɤɢ ɧɚ ɪɨɜɧɨɣ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɛɟɡ 
ɩɟɪɟɩɚɞɚ ɜɵɫɨɬ

A В - ɜɵɫɨɬɚ ɞɨ ɪɚɛɨчɟɣ ɩɥɨщɚɞɤɢ;  - ɝɚɛɚɪɢɬɧɚя ɜɵɫɨɬɚ ɤɨɪɨɬɤɨɣ ɫɬɨɪɨɧɵ; 
ɋ - ɝɚɛɚɪɢɬɧɚɹ ɜɵɫɨɬɚ ɞɥɢɧɧɨɣ ɫɬɨɪɨɧɵ

* ȾɈɉɈɅɇɂɌȿɅɖɇȺə ɄɈɆɉɅȿɄɌȺɐɂə - ɄɈɅȿɋȺ
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* - ɝɚɛɚɪɢɬɧɚя ɜɵɫɨɬɚ 
ɞɥɢɧɧɨɣ ɫɬɨɪɨɧɵ, ɦ


